
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

13:06 Факт. Як носити кулон правильно - і
чому це складніше, ніж здається

12:54 США вдарили по танкеру в Оманській
затоці, є загиблі

12:49 У Житомирі отруїли морпіха ЗСУ на
замовлення РФ - поліція затримала
19-річного хлопця 

12:15 У Буданова заперечили дані
польських ЗМІ, що Київ розглядає
поступки щодо УПА

11:56 На Сумщині російський дрон влучив у
будинок - загинула жінка,
постраждали її внуки

11:48 Польські автобуси, від яких

США вдарили по танкеру в Оманській затоці, є загиблі
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 12:54

В Оманській затоці американські військові завдали повітряного удару по нафтовому танкеру, внаслідок
чого загинули троє індійських моряків, які раніше вважалися зниклими безвісти. Інцидент спровокував
дипломатичний скандал між Делі та Вашингтоном, пише ВВС.

Атака відбулася 10 червня, під удар потрапив нафтовий танкер Gora Settebello під прапором Палау.
Центральне командування США (Centcom) звинуватило судно у спробі порушити американську морську
блокаду Ірану та перевезти іранську нафту. Американські військові заявили, що екіпаж неодноразово
ігнорував їхні вимоги та «вказівки американських військ».

Після цього військовий літак США випустив «точні боєприпаси» безпосередньо в машинне відділення
танкера, щоб вивести його з ладу. Кадри цього моменту згодом опублікував Centcom. На борту
перебували 24 члени екіпажу — всі громадяни Індії. 21 моряка вдалося врятувати, проте троє чоловіків
загинули. Міністр судноплавства Індії Сарбананда Соновал назвав подію «глибоко прикрою» та пообіцяв,
що тіла загиблих незабаром повернуть на батьківщину.

Цей інцидент став уже другим нападом США на судно з індійським екіпажем за поточний тиждень: 8
червня американські сили з аналогічних причин обстріляли в Оманській затоці інший нафтовий танкер —
Marivex (також під прапором Палау). Тоді всі 24 індійські моряки були врятовані військовими Оману. Крім
того, у четвер посольство Індії в Омані дізналося про ще один «інцидент» із судном поблизу оманського
порту Шинас.

У відповідь на загибель своїх громадян уряд Індії викликав заступника голови місії США в Делі для
надання пояснень. Офіційний Делі виступив із жорсткою заявою, наголосивши, що «націлювання на
комерційне судноплавство та цивільну інфраструктуру в регіоні має припинитися».

Розкритикував дії Вашингтону і Генеральний секретар Союзу передових моряків Індії (FSUI) Манодж
Ядав. Він заявив, що «відмовляється вірити» в те, що США не знали про національність екіпажу на борту,
і підкреслив: якщо кораблі не виконували інструкцій, їхнє затримання було цілком життєздатною
альтернативою обстрілу.

Військові дії США в регіоні є частиною масштабної морської блокади портів Ірану, яку Вашингтон
розгорнув після того, як Тегеран закрив стратегічну Ормузьку протоку (через яку йде близько 20%
світових поставок нафти та газу). Від початку блокади 13 квітня американські сили вже вивели з ладу 8
суден та примусово перенаправили ще 134.

https://t.co/YgShlznGPQ

— U.S. Central Command (@CENTCOM) JUNE 10, 2026

Новини по темі: Іран Новини США
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11 червня США завдали нової хвилі ударів по Ірану, у відповідь Тегеран повністю закрив
Ормузьку протоку. 

10 червня Трамп заявив, що США «буде атакувати Іран і атакувати дуже сильно». 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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